



LEI direct

Díjjegyzék

LEI azonosító

Érvényes: 2023. április 26. napjától

A feltüntetett árak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák.¹

LEI díjak

Időtartam Év	Megnevezés	Díj
1	Új LEI azonosító igénylése 1 éves időtartamra	89,- EUR
3	Új LEI azonosító első éves díja beleértve további 2 éves megújítás díját	195,- EUR
5	Új LEI azonosító első éves díja beleértve további 4 éves megújítás díját	275,- EUR
1	LEI azonosító megújítása 1 éves időtartamra	55,- EUR
3	LEI azonosító megújítása 3 éves időtartamra	165,- EUR
5	LEI azonosító megújítása 5 éves időtartamra	275,- EUR
	LEI azonosító csoportos igénylése (min. 10 LEI kód esetén)	megállapodás alapján
	LEI azonosító csoportos megújítása (min. 10 LEI kód esetén)	megállapodás alapján
1	LEI tanúsítvány 1 éves időtartamra ²	19,- EUR

A LEI felhasználói fiók megváltoztatásának díja	0,- EUR
--	---------

LEI azonosító áthozatalának díja	0,- EUR
---	---------

LEI kód éves díja tartalmazza a globális LEI rendszer (Global LEI System - GLEIS) működési hozzájárulását. A GLEIS hozzájárulás a GLEIF központi intézményi működésének finanszírozására szolgál. A GS1 ezt a hozzájárulást közvetlenül a GLEIF-nek fizeti meg. A jogilag független és önálló elszámolású szervezetek (ipari, kereskedelmi, szolgáltatási stb.) a díj megfizetésére kötelezettek.

Kérdése van a LEI Globális jogalany-azonosítóval kapcsolatban?

Keressen minket a lei@gs1hu.org e-mail címen vagy hívja ügyfélszolgálatunkat munkanapokon 8-14 óra között a +36-30-302-9721 telefonszámon!

Kapcsolatba léphet ügyfélszolgálatunkkal a [kapcsolatfelvételi űrlap](#) segítségével is.

¹Ha az Igénylő megadja a közösségi EU-s adószámát a regisztráció során, a rendszer automatikusan felismeri és ellenőrzi azt. Amennyiben megfelel az uniós követelményeknek, a LEI azonosító kiadása a 2006/112 EK rendelet szerint fordítottan adózik és a fenti összeg kerül felszámításra. Amennyiben a regisztrációkor nem kerül megadásra az EU-s adószám, úgy nem állítható ki ÁFA nélküli számla az Igénylő részére és az ÁFA összegével megnövelt összeg kerül felszámításra az online fizetéskor.

² A LEI tanúsítvány díja a 3 és 5 éves időtartamra az első éves díjjal egyidejűleg kerül kiszámlázásra.